

11

СЕНТЯБРЯ на стадионе райцентра состоялась товарищеская встреча по мотоболу между командами колхозов имени Кирова и имени Ипатова.

С первых же минут игры кировцы атакуют ворота противника, показывают красивую технику игры. Первый тайм закончился победой команды колхоза имени Кирова со счетом 2:0.

Во второй половине матча октябрьцы более активно вступают в игру. Однако желаемых результатов не добиваются. Мяч еще трижды побывал в воротах команды колхоза имени Ипатова.

НА СНИМКЕ: атакуют кировцы.  
Фото В. Богачева.

